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Opozorilo 
 
»Družba NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o. (v nadaljevanju: NLB Skladi), Tivolska cesta 48, 1000 
Ljubljana (info@nlbskladi.si), upravlja krovni sklad NLB Skladi. Storitve trženja in oglaševanja krovnega sklada 
NLB Skladi poleg družbe NLB Skladi izvaja po pooblastilu tudi Nova Ljubljanska banka d.d., Ljubljana. Pred 
sprejemom katere koli končne naložbene odločitve glejte Prospekt krovnega sklada NLB Skladi z vključenimi 
pravili upravljanja in dokumente s ključnimi informacijami za posamezne podsklade krovnega sklada NLB 
Skladi, ki so vlagateljem v slovenskem jeziku brezplačno dostopni na sedežu družbe NLB Skladi na Tivolski 
cesti 48 v Ljubljani vsak delovni dan med 10. in 12. uro, na pooblaščenih vpisnih mestih (poslovalnice NLB 
d.d.) med njihovim delovnim časom ter na spletni strani www.nlbskladi.si. Krovni sklad NLB Skladi je odprt tudi 
za male vlagatelje. Z vplačilom v krovni sklad NLB Skladi vlagatelj pridobi enote premoženja podsklada in ni 
neposredni imetnik izdajateljev vrednostnih papirjev, ki sestavljajo podsklad. 
 
Metodologija za izračun podatkov, navedenih v poročilu, je vlagateljem na voljo na sedežu družbe NLB Skladi. 
 



 
 

 
 

Zbirni kazalnik tveganja je smernica glede stopnje tveganja sklada v primerjavi z drugimi produkti. Prikazuje 
stopnjo verjetnosti, da bo sklad izgubil vrednost zaradi tržnih gibanj ali ker ne moremo izplačati vlagatelja. 
Zbirni kazalnik tveganja temelji na oceni velikosti nihanja vrednosti enote premoženja. V skladu z dejanskim 
poslovanjem sklada v prihodnosti se lahko zbirni kazalnik tveganja spremeni. Najnižja kategorija ne pomeni 
naložbe brez tveganja. Sklad ne vsebuje nobene zaščite glede prihodnje tržne uspešnosti ali tržnega 
tveganja, zato lahko svojo naložbo delno ali v celoti izgubite. 
Podskladi so razvrščeni pod različne vrednosti zbirnega kazalnika tveganja, pri čemer številke predstavljajo: 
kazalnik 1 od 7 predstavlja najnižji razred tveganja, VEP podsklada z oceno 1 je lahko izpostavljena najnižjim 
cenovnim nihanjem; 
kazalnik 2 od 7 predstavlja nizek razred tveganja, VEP podsklada z oceno 2 je lahko izpostavljena nizkim 
cenovnim nihanjem; 
kazalnik 3 od 7 predstavlja srednje nizek razred tveganja, VEP podsklada z oceno 3 je lahko izpostavljena 
srednje nizkim cenovnim nihanjem; 
kazalnik 4 od 7 predstavlja srednji razred tveganja, VEP podsklada z oceno 4 je lahko izpostavljena srednjim 
cenovnim nihanjem; 
kazalnik 5 od 7 predstavlja srednje visok razred tveganja, VEP podsklada z oceno 5 je lahko izpostavljena 
srednje visokim cenovnim nihanjem; 
kazalnik 6 od 7 predstavlja drugi najvišji razred tveganja, VEP podsklada z oceno 6 je lahko izpostavljena 
drugim najvišjim cenovnim nihanjem; 
kazalnik 7 od 7 predstavlja najvišji razred tveganja, VEP podsklada z oceno 7 je lahko izpostavljena najvišjim 
cenovnim nihanjem. 
Zbirni kazalnik tveganja temelji na predpostavki, da s skladom razpolagate: 
najmanj 7 let (NLB Skladi – Azija delniški, NLB Skladi – Dinamični razviti trgi delniški, NLB Skladi – Evropa trgi 
v razvoju delniški, NLB Skladi – Nepremičnine delniški, NLB Skladi – Naravni viri delniški, NLB Skladi – 
Slovenija mešani, NLB Skladi – Trgi v razvoju delniški, NLB Skladi – Visoka tehnologija delniški, NLB Skladi – 
Zahodni Balkan delniški, NLB Skladi – Zeleni delniški); 
najmanj 5 let (NLB Skladi – Družbeno odgovorni razviti trgi delniški, NLB Skladi – Razvita Evropa delniški, 
NLB Skladi – Farmacija in zdravstvo delniški, NLB Skladi – Globalni delniški, NLB Skladi – Svetovni razviti trgi 
delniški, NLB Skladi – ZDA delniški) oziroma 
najmanj 3 leta (NLB Skladi – Evropa uravnoteženi, NLB Skladi – Globalni uravnoteženi, NLB Skladi – 
Podjetniške obveznice EUR, NLB Skladi – Obveznice visokih donosnosti). 
 
Pretekla uspešnost ne napoveduje prihodnjih donosov. Dejanske donosnosti, ki jih realizira vlagatelj, se lahko 
od pričakovanih tudi v večji meri razlikujejo. Krovni sklad družbe NLB Skladi ni bančna storitev in ne prinaša 
zajamčene ali garantirane donosnosti. Tako naložbe v posamezne podsklade krovnega sklada tudi niso 
vključene v sistem zajamčenih vlog, ki velja za vloge fizičnih oseb in malih pravnih oseb na transakcijskih 
računih, hranilnih vlogah, denarnih depozitih in blagajniških zapisih oziroma potrdilih o depozitu, ki se glasijo 
na ime, zbranih pri bankah in hranilnicah. Popolne informacije o tveganjih so navedene v Prospektu krovnega 
sklada NLB Skladi z vključenimi pravili upravljanja in dokumentih s ključnimi informacijami za posamezne 
podsklade krovnega sklada NLB Skladi. Premoženje sklada se upravlja aktivno in ta pristop ne vključuje 
uporabe referenčnega merila. 
 
Pri varčevanju v podskladih krovnega sklada NLB Skladi vlagatelj lahko plača vstopne in izstopne stroške ter 
upravljavsko provizijo. Najvišji vstopni stroški podskladov krovnega sklada NLB Skladi znašajo 3,00 % 
vrednosti investicijskega kupona, najvišji izstopni stroški pa 1,00 % vrednosti investicijskega kupona. 
Navedeni vstopni in izstopni stroški zmanjšujejo (prikazani) donos. Podrobnejši cenik in primerjava stroškov 
podskladov krovnega sklada sta na voljo na spletni strani www.nlbskladi.si. Višina davčne stopnje po kateri bo 
obdavčena naložba zmanjšuje prikazan donos in je odvisna od obdobja varčevanja in osebnih okoliščin 
posameznika in se lahko v prihodnosti spremeni. 
 
Naložbe v enote ciljnih skladov se v geografske regije razvrščajo glede na pretežni delež naložb ciljnih 
skladov v posamezne geografske regije in ne glede na državo izdajatelja delnic oziroma upravljavca ciljnih 
skladov. Podatki, prikazani za obdobje pred 24. 9. 2021, se nanašajo na podsklade NLB Skladi – Finance 
delniški (trenutni NLB Skladi – Zeleni delniški), NLB Skladi – Južna, srednja in vzhodna Evropa delniški 
(trenutni NLB Skladi – Evropa trgi v razvoju delniški), NLB Skladi – Nova Evropa uravnoteženi (trenutni NLB 
Skladi – Evropa uravnoteženi) in NLB Skladi – Visoko rastoča gospodarstva delniški (trenutni NLB Skladi –
Trgi v razvoju delniški). 
 
  



 
 

 
 

Opis dogodkov na kapitalskih trgih 
Varčevalci v delniških naložbah so z junijskim gibanjem cen delnic lahko zelo zadovoljni, saj so vsi 
ključni regijski delniški indeksi zabeležili rast. Nekoliko slabše pa se je junij končal za lastnike 
obveznic, saj centralne banke vztrajajo pri visokih obrestnih merah, nekatere pa napovedujejo tudi 
nadaljnje dvige obrestnih mer. Globalni delniški indeks MSCI ACWI je pretekli mesec končal 2,93 
% višje, k rasti so največ prispevale ameriške delnice (indeks S&P 500; +3,74 %). 
Najpomembnejše evropske delniške družbe, merjene z indeksom Stoxx Europe 600, so v juniju 
pridobile 2,25 %, medtem ko so trgi v razvoju (indeks MSCI EM) v juniju zabeležili nižjo rast (+0,58 
%). 
 
Dokaj podobno donosnost kot svetovne borze so dosegli tudi globalno in panožno najbolj razpršeni 
skladi iz naše ponudbe. Najbolje sta se odrezala naša trajnostno usmerjena podsklada: NLB 
Skladi – Zeleni delniški je maja pridobil 4,96 %, NLB Skladi – Družbeno odgovorni razviti trgi 
delniški pa kar 5,18 %. Razlog za nadpovprečno rast gre iskati v dokaj visokem deležu 
tehnoloških naložb (polprevodniki, software in hardware), ki so v juniju močno pridobivale. Nižjo, a 
vseeno zavidanja vredno rast vrednosti enote premoženja so vknjižili tudi varčevalci v podsklada 
NLB Skladi – Globalni delniški (+3,01 %) in NLB Skladi – Svetovni razviti trgi delniški (+3,10 
%). Malenkost manj je pridobil podsklad NLB Skladi – Dinamični razviti trgi delniški (+2,47 %), 
saj so bile naložbe v manjša in srednje velika podjetja v juniju nekoliko manj donosne. Ob upadu 
cen obveznic pretekli mesec je vrednost enote premoženja podsklada NLB Skladi – Globalni 
uravnoteženi pridobila »zgolj« 1,63 %. 
 
ZDA so osrednji in največji trg s finančnimi instrumenti in običajno je največ pozornosti vlagateljev 
usmerjene prav tja. Tudi pretekli mesec ni bil izjema. Kot je navada v zadnjih dveh letih, so bile vse 
oči uprte v gibanje inflacije. PCE indeks, ki ga ameriška centralna banka (Fed) najraje uporablja za 
merilo rasti cen, se je v maju (zadnji razpoložljivi podatek) znižal na 3,8 %, merjeno na letni ravni, s 
čimer se je prvič po poletju leta 2021 spustil pod 4 %. Merjeno na mesečni ravni pa je ameriška 
rast cen znašala zgolj 0,1 %. Inflacija je sicer še vedno previsoka, vendar je jasno viden ugoden 
trend njenega upadanja. 
 
K rasti na borzi pa so dodatno pripomogli dobri gospodarski podatki in vlagatelji ponovno upajo na 
najugodnejši scenarij: postopna umiritev inflacije v kombinaciji z mehkim pristankom ekonomije. 
Podatki glede ameriške gospodarske rasti v prvem kvartalu (+2 %) so namreč presegli 
pričakovanja analitikov. Ameriški trg dela ostaja robusten, čeprav je moč opaziti prve znake 
ohlajanja. Tekom meseca so bili objavljeni novi tedenski podatki o zahtevkih za nadomestilo v 
primeru brezposelnosti, ki so narasli na 265.000, kar je nad pričakovanji analitikov in najvišja 
vrednost po oktobru 2021. Guverner Feda Jerome Powell pa opozarja, da boj z inflacijo še ni 
končan in napoveduje še dva dodatna dviga obrestne mere. Posledično se je zahtevana stopnja 
donosnosti za dvoletno ameriško državno obveznico ponovno približala 5 odstotkom. Dodatno 
spodbudo trgom pa dajejo visoka pričakovanja, ki jo ponuja razvoj umetne inteligence. Večina 
podjetij, za katere se pričakuje prevlada na tem področju (Nvidia, Microsoft itd.), prihaja iz ZDA in 
cene tovrstnih delnic so letos močno pridobivale. Borzni indeks Nasdaq je po 30 % upadu v 
lanskem letu v prvi polovici letošnjega leta pridobil 36 % in zabeležil najboljši začetek leta v 
zgodovini! Apple je konec meseca postalo prvo podjetje, katerega tržna kapitalizacija je presegla 
vrtoglavih 3.000 milijard dolarjev. Naj za primerjavo navedemo, da najvrednejše evropsko podjetje, 
francoskih LVMH, ne dosega niti 500 milijard dolarjev tržne kapitalizacije. Varčevalci v regijski 
severnoameriški podsklad NLB Skladi – ZDA delniški se lahko zadovoljni odpravijo na poletni 
oddih, saj je vrednost enote premoženja omenjenega podsklada v juniju pridobila 3,86 %. 
 
Zadovoljni so lahko tudi vlagatelji v podsklada NLB Skladi – Razvita Evropa delniški (+2,93 %) in 
NLB Skladi – Evropa uravnoteženi (+1,41 %). Inflacijska gibanja na stari celini kažejo dva 



 
 

 
 

obraza: t.i. jedrna inflacija, ki ne upošteva cen hrane in energije, ostaja visoka in problematična, po 
drugi strani pa se splošna inflacija umirja. Slednja se je po prvi oceni na ravni evroobmočja v juniju 
znižala na 5,5 %, kar je skoraj dvakrat manj kot lani jeseni. Vseeno je potrebno opozoriti, da je taka 
rast cen nesprejemljiva in posledično vodilni iz Evropske centralne banke napovedujejo nadaljnje 
dvige obrestne mere. Visoko skrb predstavlja jedrna inflacija, ki po prvi oceni v juniju znaša 5,4 %, 
kar je celo 0,1 % več kot v maju. Tovrstna inflacija je bolj trmasta in jo je težje premakniti na želene 
nivoje, zato je ECB primorana še naprej dvigovati obrestne mere in s tem ohlajati gospodarstvo. 
Pospešek inflaciji daje rekordno nizka brezposelnost in boj za zaposlene, kar povzroča pritisk na 
plače in posledično viša povpraševanje po dobrinah in storitvah. Vseeno pa močan trg dela in vse 
cenejši energenti niso ubranili evroobmočja pred blago tehnično recesijo. Podatek o rasti BDP v 
prvem četrtletju glede na zadnje tri mesece lanskega leta je bil namreč revidiran navzdol, na -0,1 
%, kar predstavlja negativno rast BDP-ja že drugo četrtletje zapored. Še večje težave z inflacijo pa 
ima Velika Britanija, kjer je jedrna inflacija presegla 7 %, zato je britanska centralna banka ključno 
obrestno mero dvignila na 5 %. 
 
V zelenem so se gibale tudi poljska, madžarska in grška borza in vrednost enote premoženja 
podsklada NLB Skladi – Evropa trgi v razvoju delniški je pridobila 3,83 %. Po drugi strani pa 
Turčija tone vse globlje, saj je navkljub dvigu obrestne mere turška lira v juniju izgubila več kot 
četrtino svoje vrednosti. Slednje je v kombinaciji z znižanjem delniških tečajev v Srbiji neugodno 
vplivalo na podsklad NLB Skladi – Zahodni Balkan delniški, ki je junij končal le 0,31 % višje, 
nekoliko višjo rast pa je zabeležil podsklad NLB Skladi – Slovenija mešani (+1,28 %). 
 
Zanimivo dogajanje smo spremljali tudi na obvezniških trgih, kjer so zvišanja obrestnih mer 
centralnih bank in namigi o nadaljnjih dvigih nekoliko pocenili evrske obveznice, ki so vključene v 
podsklad NLB Skladi – Podjetniške obveznice EUR (-0,52 %). Zahtevana stopnja donosnosti 2-
letne nemške državne obveznice se je v mesecu dni zvišala za več kot 50 bazičnih točk. Po zaslugi 
2 odstotnega upada vrednosti ameriškega dolarja napram evru pa je podsklad bolj tveganih 
obveznic NLB Skladi – Obveznice visokih donosnosti izgubil še nekoliko več (-0,55 %). 
 
Na azijskih borzah je veliko pozornosti vlagateljev usmerjene na Kitajsko, kjer okrevanje ne poteka 
skladno s pričakovanji. Težave v nepremičninskem sektorju še vedno vztrajajo in tudi kitajski 
proizvodni sektor je v skromni formi. Proizvodni PMI indeks se pri vrednosti 49 točk nahaja v 
območju krčenja. Po drugi strani pa za razliko od zahoda Kitajska nima težav z inflacijo. Ne glede 
na upad cen kitajskih delnic pa je vrednost enote premoženja podsklada NLB Skladi – Azija 
delniški na krilih rasti cen indijskih delnic pridobila 2,05 %. Še bolje pa se je ob visoki rasti 
brazilske borze odrezal podsklad NLB Skladi – Trgi v razvoju delniški (+4,32 %). 
 
V zaključku pa si oglejmo še dogajanje na naših panožno usmerjenih podskladih. Edini delniški 
podsklad, ki se je junija gibal v rdečih številkah, je podsklad NLB Skladi – Farmacija in zdravstvo 
delniški, katerega vrednost enote premoženja je malenkost upadla (-0,49 %). Po junijski 3,44-
odstotni rasti vrednosti enote premoženja podsklada NLB Skladi – Visoka tehnologija delniški je 
slednji letos pridobil že več kot 20 %. Evforija, povezana z morebitnim tehnološkim prebojem na 
področju umetne inteligence, je namreč dala pospešek tehnološkim podjetjem. Nekoliko višja cena 
nafte je pozitivno vplivala na podsklad NLB Skladi – Naravni viri delniški (+5,23 %), vseeno pa 
podsklad zaenkrat v letošnjem letu ostaja v rdečem. Podobno pot je letos ubral tudi podsklad NLB 
Skladi – Nepremičnine delniški (+2,67 % v juniju), na katerega so v letošnjem letu precej 
negativno vplivale vse višje obrestne mere. 
 
 
Za popolnost in natančnost agregiranih podatkov, grafičnih prikazov in spremljajočih zapisov je v celoti odgovorna 
družba za upravljanje. 
 
Kazalo →



 
 

 
 

Krovni sklad NLB Skladi 
NLB Skladi – Azija delniški 
 
 
Za azijska gospodarstva se pričakuje, da bodo v prihodnosti nadpovprečno rasla, kar je pomembna 
prednost te regije, ki bo najverjetneje izvirala zlasti iz razvoja potrošniške družbe. Naraščajoča 
prisotnost tujih podjetij pomeni tudi izboljševanje kakovosti proizvodov in storitev v Aziji ter rast 
produktivnosti. Podsklad NLB Skladi – Azija delniški vsebuje dobro razpršene naložbe v delnice 
izdajateljev iz vseh ključnih gospodarstev v Aziji (Kitajska, Indija, Singapur, Indonezija, Malezija, 
Filipini, Južna Koreja, Tajvan in druge države) iz različnih gospodarskih panog. Naložbe v azijske 
delnice so nekoliko bolj tvegane od naložb na razvite kapitalske trge, zato je dobra geografska in 
panožna razpršenost, ki jo nudi podsklad, pomembna prednost. Kljub nadpovprečnemu tveganju 
naložb na trgih, na katere nalaga podsklad, vlagatelj, ki v podsklad razporedi do 20 % svojega 
delniškega premoženja, naložbenega tveganja celotnega delniškega premoženja ne bo močneje 
povečal, saj bo premoženje predvsem dodatno razpršil. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 
 
1) Taiwan Semiconductor je tajvanska družba, ustanovljena leta 1987, ki se ukvarja z 

izdelovanjem polprevodnikov oziroma integriranih vezij, ponuja pa tudi ostale storitve, 
povezane s svojo dejavnostjo. Izdelki podjetja se uporabljajo za osebni računalnik 
(računalnike) in periferne izdelke, informacijske aplikacije, žične in brezžične komunikacijske 
sisteme, industrijsko opremo, potrošniško elektroniko, kot so digitalni predvajalniki video 
diskov, digitalni televizorji, igralne konzole in digitalni fotoaparati. 
 

2) Tencent Holdings Ltd. je holdinška družba, ki se ukvarja s ponujanjem dodatnih internetnih 
in mobilnih storitev, internetnim oglaševanjem, e-poslovanjem, poslovanjem v oblaku, 
plačilnimi storitvami in umetno inteligenco. Posluje po celem svetu in je med vodilnimi v 
razvoju in prodaji računalniških iger. Družba je aktivna tudi na področju prevzemov, saj ima 
deleže v številnih svetovnih podjetjih. 
 

3) Baidu Inc. je tehnološko podjetje, ki ima v lasti največji kitajski istoimenski spletni iskalnik. 
Podjetje med drugim ponuja algoritemsko iskanje raznovrstnih vsebin, navigacijske storitve 
(Baidu Maps) in spletno enciklopedijo (Baidu Baike) po vsem svetu.  
 

4) AIA Group Ltd. je družba, ki nudi zavarovalniške in finančne storitve. Ponuja življenjska, 
nezgodna in zdravstvena zavarovanja ter storitve s področja upravljanja premoženja. 
Družba je prisotna na 17 trgih v Aziji in Pacifiku. 
 

5) United Microelectronics Corp je tajvanska družba, ki se ukvarja z izdelovanjem 
polprevodnikov oziroma integriranih vezij, glavne trge pa predstavljajo Azija, Evropa in ZDA. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kazalo →







 
 

 
 

NLB Skladi – Dinamični razviti trgi delniški 
 
 
Podsklad NLB Skladi – Dinamični razviti trgi delniški lahko tvori koristen del premoženja predvsem 
dinamičnim vlagateljem, saj premoženje nalaga v izbrane panoge z nadpovprečnim dolgoročnim 
potencialom, kot so področja visoke tehnologije, energije in medijev. Pomembna značilnost tega 
podsklada je, da pomemben del sredstev nalaga tudi v izdajatelje, ki sodijo med srednje velike v 
svojih dejavnostih in ki na kapitalskih trgih, pa tudi sicer, še zdaleč niso rekli zadnje besede. Kljub 
ožji usmerjenosti je podsklad dobro razpršen, saj sredstva nalaga na razvite trge Evrope in 
Severne Amerike v več pomembnih panožnih skupinah. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 
 
1) Apple Inc. je ameriško podjetje, ki oblikuje, razvija in proizvaja osebne računalnike, tablice, 

mobilne naprave in druge digitalne naprave skupaj s pripadajočo programsko opremo. 
Poleg tega ponuja tudi različno dodatno programsko opremo in digitalne vsebine tretjih 
oseb. 
 

2) Alphabet Inc. je holding, sestavljen iz različnih družb (Calico, Nest, Fiber, Google). 
Največja družba znotraj tega holdinga je Google, ki je najbolj poznan po internetnem 
brskalniku. Svetovno poznane so tudi storitve YouTube, Android, Chrome in Google Play. 
Prihodki podjetja prihajajo iz prodaje prostora za oglaševanje, aplikacij in računalništva v 
oblaku. 
 

3) Perficient Inc. je ameriško podjetje, ki je specializirano za digitalno transformacijo. Podjetje 
nudi specializirane računalniške programe za stranke in digitalno analitiko. Njihove stranke 
so podjetja iz zdravstvene industrije, financ, maloprodaje, transporta in telekomunikacij. 
 

4) Abbott Laboratories je ameriško podjetje, ki odkriva, razvija, proizvaja in prodaja 
raznovrstne farmacevtske izdelke in medicinske pripomočke. Poslovanje družbe je 
razdeljeno na štiri enote: izdelki za zdravljenje kardio-vaskularnih bolezni, klasični 
farmacevtski izdelki, diagnostični aparati in prehranska dopolnila. 
 

5) SciPlay Corp je vodilni razvijalec in izdajatelj digitalnih iger, s poudarkom na segmentu 
socialnega igralništva. Podjetje ustvarja in distribuira širok nabor mobilnih in spletnih iger, ki 
simulirajo priljubljene igre v igralnicah, kot so igralni avtomati, poker, bingo in blackjack. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kazalo → 







 
 

 
 

NLB Skladi – Družbeno odgovorni razviti trgi delniški 
 
 
Podsklad NLB Skladi – Družbeno odgovorni razviti trgi delniški vsebuje dobro razpršene naložbe v 
delnice izdajateljev, ki imajo nadpovprečno pozitiven odnos do okolijskih, družbenih in 
upravljavskih vidikov, s sedežem na razvitih delniških trgih z visoko likvidnostjo in visoko stopnjo 
institucionalne urejenosti. 
 
Sklad je namenjen vlagateljem, ki želijo doseči nadpovprečne donosnosti delnic tudi kot posledico 
večje okolijske in družbene odgovornosti izdajateljev in/ali so tudi sami okolijsko in družbeno 
ozaveščeni. Namenjen je tudi vlagateljem, ki želijo z lastnimi prihranki „podpirati“ podjetja, ki 
izboljšujejo pogoje življenja. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 
 
1) Adobe Inc. je kalifornijsko visokotehnološko podjetje, specializirano za programsko opremo. 

Najbolj znani produkti družbe so dobro znani: Photoshop, Adobe Reader in Portable 
Document Format (PDF). Poleg tega ponuja tudi programsko opremo za spletno 
oblikovanje, grafično oblikovanje in za digitalni marketing. 
 

2) Microsoft Corporation je ena vodilnih družb na področju informacijske tehnologije. Družba 
poleg razvoja operacijskih sistemov in programske opreme razvija in proizvaja osebne in 
tablične računalnike, igralne konzole, mobilne telefone in druge z računalništvom povezane 
produkte. V zadnjem obdobju vedno večji poudarek posveča razvoju storitev v oblakih. 
 

3) Nvidia Corporation je ameriško podjetje, ki oblikuje, razvija in trži tridimenzionalne (3D) 
grafične procesorje in povezano programsko opremo. V zadnjih letih se je podjetje poleg 
produktov, ki zagotavljajo interaktivno 3D grafiko za širši trg osebnih računalnikov, 
osredotočilo tudi na bolj kompleksna področja, kot so umetna inteligenca, avtonomna 
vožnja, ipd. 
 

4) ASML Holding NV je nizozemska družba, ki je ena izmed vodilnih v proizvodnji opreme za 
izdelavo polprevodnikov, s poudarkom na opremi za litografijo. Družba večinoma posluje s 
proizvajalci iz Koreje, Tajvana, ZDA in Japonske. 
 

5) VMware, Inc. zagotavlja programske rešitve na področjih sodobnih aplikacij, upravljanja in 
infrastrukture v oblaku, omrežij, varnosti in digitalnih delovnih prostorov v Združenih državah 
in po svetu. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kazalo →  







 
 

 
 

NLB Skladi – Evropa trgi v razvoju delniški 
 
 
Države evropskih trgov v razvoju, kamor nalaga podsklad NLB Skladi – Evropa trgi v razvoju 
delniški, postajajo vse bolj privlačne za tuje investicije, ki krepijo infrastrukturo in povečujejo 
standard ljudi. Navedene države čaka potrebno prestrukturiranje, ki pa predstavlja veliko priložnost 
za izboljšanje njihovega poslovnega okolja. Vse našteto pozitivno vpliva na perspektivnost 
delniških naložb iz teh regij. Nedavna vključitev nekaterih držav, kamor nalaga podsklad, v EU, 
oziroma njihove težnje k priključitvi EU porajajo utemeljena pričakovanja, da bodo ravno ta 
gospodarstva (posledično pa tudi delnice družb iz teh gospodarstev) v prihodnosti vlagateljem 
prinašala nadpovprečne rezultate. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 

 
1) Polski Koncern Naftowy ORLEN Spólka Akcyjna je poljska energetska družba, ki se 

skupaj s svojimi podružnicami ukvarja s črpanjem, predelavo, rafiniranjem in skladiščenjem 
surove nafte. Poleg tega družba proizvaja, distribuira in prenaša električno in toplotno 
energijo. 
 

2) Asseco Poland SA razvija programsko opremo in ponuja storitve integracije programske 
opreme. Sodeluje s podjetji iz bančništva, zavarovalništva, energetike, telekomunikacij, 
zdravstva in proizvodnje. Družba dodatno nudi usposabljanja bančnih uslužbencev in 
storitve e-poslovanja. 
 

3) Powszechna Kasa Oszczednosci Bank Polski SA je poljska banka, ki v sklopu 
komercialnih bančnih storitev ponuja posojila, depozite, zavarovanje, posredništvo pri 
trgovanju z vrednostnimi papirji in upravljanje s sredstvi. Finančne storitve ponujajo tako 
prebivalstvu kot tudi podjetjem. Od leta 2015 naprej banka posluje tudi v Ukrajini in na 
Švedskem. 
 

4) Powszechny Zaklad Ubezpieczen SA je največja poljska zavarovalnica, ki ponuja 
predvsem življenjsko in premoženjsko zavarovanje. Začetki zavarovalnice segajo v začetek 
19. stoletja. V zadnjih letih se podjetje z nakupi deležev v bankah širi tudi v bančništvo. 
Powszechny Zaklad Ubezpieczen ponuja tudi storitev upravljanja premoženja. 
 

5) Dino Polska SA je poljska veriga trgovin z živili. Podjetje je bilo ustanovljeno leta 1999, 
število trgovin pa trenutno znaša nekaj manj kot 2000. Trgovine se nahajajo večinoma v 
manjših in srednje velikih mestih ter na obrobju večjih mest po celotni državi. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kazalo →







 
 

 
 

NLB Skladi – Evropa uravnoteženi 
 
 
Sredstva podsklada NLB Skladi – Evropa uravnoteženi ne sestavljajo zgolj delnice, temveč je 
pomemben del naložen v obveznice, kar predstavlja dodatno razpršitev in posledično nižje 
tveganje za vlagatelja. Podsklad nudi nižje valutno tveganje in dobro panožno razpršenost, saj 
vključuje naložbe v delnice evropskih izdajateljev iz vseh najpomembnejših sektorjev in dejavnosti. 
 
Podsklad je namenjen vlagateljem, ki želijo hkrati varčevati v delnicah in obveznicah in verjamejo v 
potencial držav evropske regije. Primeren je za vlagatelje, ki so pripravljeni sprejeti višje, a ne 
visoko tveganje z namenom ustvarjanja nadpovprečne pričakovane donosnosti ali kot dodatek 
tistim, ki že varčujejo v podskladih, ki jih uvrščamo v temeljno ali dopolnilno raven. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 

 
1) Enel Spa. je italijanska družba, ki se ukvarja predvsem s proizvodnjo, distribucijo in prodajo 

električne energije. Večji del prihodkov ustvarijo v Evropi in Latinski Ameriki. 
 

2) Novartis AG izdeluje farmacevtske izdelke in produkte za zdravstveno nego. Zdravila 
proizvajajo predvsem na področju bolezni srca, dihal, nalezljivih bolezni, rakavih obolenj, 
nevroznanosti in dermatologije. Izdelujejo tudi cepiva in diagnostične naprave ter produkte 
namenjene veterini. Sedež družbe se nahaja v Švici. 
 

3) Schneider Electric SE je vodilno podjetje na področju upravljanja energije, ki uporabnikom 
nudi proizvode, rešitve in storitve s tega področja. Tako za domačo kot industrijsko rabo 
ponujajo različne proizvode, kot so električna stikala, vtičnice, senzorji, inštalacijski materiali, 
postaje za polnjenje električnih vozil, nizkonapetostni proizvodi itd.  
 

4) Thales SA ponuja različne rešitve za civilne in vojaške stranke na trgih aeronavtike, vesolja, 
obrambe, varnosti, zemeljskega prometa in digitalne varnosti po vsem svetu. Glavne 
dejavnosti podjetja so letalstvo, transport, obramba ter digitalna identiteta in varnost. 
 

5) TotalEnergies SE je francosko podjetje, ki išče, proizvaja, rafinira, prevaža in trži nafto ter 
zemeljski plin. Proizvaja tudi kemične izdelke, kot so polietilen, polistiren, gumo, barve, 
črnila, lepila in smolo. Družba tudi upravlja z bencinskimi servisi v Evropi, ZDA in Afriki. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kazalo →









 
 

 
 

NLB Skladi – Farmacija in zdravstvo delniški 
 
 
Podsklad NLB Skladi – Farmacija in zdravstvo delniški sredstva nalaga samo v delnice družb iz 
omenjenih gospodarskih panog, ki jim koristijo demografska gibanja. Tudi v tem podskladu so 
naložbe svetovno razpršene, saj se ne želimo omejiti le na možnosti, ki jih nudijo družbe v 
posameznih regijah. 
 
Staranje svetovnega prebivalstva in izboljševanje življenjskega standarda narekujeta čedalje večje 
povpraševanje po zdravilih ter zdravstveni oskrbi in opremi, velik prispevek k razvoju pa se 
pričakuje tudi od biotehnoloških družb. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 

 
1) UnitedHealth Group Inc. je ameriško podjetje, ki ponuja zdravstvene storitve za potrebe 

starejših ljudi in storitve za specialistično zdravstveno nego. Poleg tega ponuja tudi storitve 
na področju podatkovnega svetovanja in raziskave ustanovam oziroma podjetjem. 
 

2) Eli Lilly & Co je ameriško farmacevtsko podjetje, ki razvija in trži zdravila za zdravljenje 
vnetij, bolezni srca in ožilja, rakavih obolenj in sladkorne bolezni. Poleg tega v podjetju 
razvijajo tudi izdelke za zdravstveno oskrbo živali. 
 

3) Novo Nordisk A/S je multinacionalna farmacevtska družba s sedežem na Danskem, ki že 
več kot 90 let razvija, proizvaja in trži zdravila za diabetes, zdravljenje prekomerne teže in 
biofarmacevtska zdravila. Poleg tega ponuja tudi zdravila proti strjevanju krvi in 
arteriosklerozi ter rastne hormone za zdravljenje hormonskega neravnovesja. Posluje v 
večini držav širom sveta. 
 

4) Johnson & Johnson je eno glavnih svetovnih podjetij, ki deluje v farmacevtski industriji. V 
svoji dolgi zgodovini (podjetje je bilo ustanovljeno že v 19. stoletju) se je Johnson & Johnson 
razvil v konglomerat, ki deluje preko treh divizij: farmacija, medicinska oprema in zdravje 
potrošnikov. Med splošno populacijo so najbolj poznani šamponi, ki jih podjetje prodaja po 
celem svetu. 
 

5) Novartis AG izdeluje farmacevtske izdelke in produkte za zdravstveno nego. Zdravila 
proizvajajo predvsem na področju bolezni srca, dihal, nalezljivih bolezni, rakavih obolenj, 
nevroznanosti in dermatologije. Izdelujejo tudi cepiva in diagnostične naprave ter produkte 
namenjene veterini. Sedež družbe se nahaja v Švici. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kazalo →







 
 

 
 

NLB Skladi – Globalni delniški 
 
 
Z naložbo v podsklad NLB Skladi – Globalni delniški so vlagatelji z eno potezo deležni dolgoročnih 
koristi naložb na zelo raznolika področja. Podsklad je danes eden najbolj razpršenih na 
slovenskem trgu. Vanj so vključene delnice: 
 

• preko 100 skrbno izbranih delniških družb,  
• iz več kot 30 držav, 
• večine ključnih gospodarskih panog, 
• vseh svetovnih regij, 
• visoko razvitih kapitalskih trgov in perspektivnih novih trgov. 

 
Z naložbo v NLB Skladi – Globalni delniški vlagatelji svoje premoženje zelo dobro razpršijo, saj 
varčujejo v resnično globalnem podskladu. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 

 
1) Nvidia Corporation je ameriško podjetje, ki oblikuje, razvija in trži tridimenzionalne (3D) 

grafične procesorje in povezano programsko opremo. V zadnjih letih se je podjetje poleg 
produktov, ki zagotavljajo interaktivno 3D grafiko za širši trg osebnih računalnikov, 
osredotočilo tudi na bolj kompleksna področja, kot so umetna inteligenca, avtonomna 
vožnja, ipd. 
 

2) Capgemini SE je francoska družba, ki se ukvarja s svetovanjem, razvojem programske 
opreme ter lokalnimi strokovnimi storitvami (projektni management in izobraževanje). 
Svetovanja nudi predvsem marketinškim in prodajnim podjetjem, poleg tega pa podjetjem 
svetuje tudi o kadrovskih rešitvah. Družba Capgemini je s podružnicami prisotna v več kot 
40 državah Evrope, Azije in ZDA. 
 

3) Accenture PLC je irsko podjetje, ki se ukvarja s svetovalnimi storitvami. Z izkušnjami v več 
kot 40 različnih panogah družba pomaga svojim strankam pri doseganju višje dodane 
vrednosti. Storitve irskega podjetja se poslužuje več kot tri četrtine največjih družb iz lestvice 
Fortune 500. 
 

4) Regeneron Pharmaceuticals je biotehnološko podjetje, ki razvija, proizvaja in trži zdravila 
za hude bolezni. Družba s sedežem v ZDA razvija zdravila za pomoč bolnikom z očesnimi 
boleznimi, alergijskimi in vnetnimi boleznimi, rakom, srčno-žilnimi in presnovnimi boleznimi, 
bolečinami, hematološkimi stanji, nalezljivimi in redkimi boleznimi. 
 

5) Thermo Fisher Scientific razvija in proizvaja laboratorijsko opremo, namenjeno 
raziskavam in razvoju na področju biotehnologije, farmacije in zdravstva. Družba ponuja 
opremo za analize, laboratorijske pripomočke, potrošni material, reagente ter programsko 
opremo. 
 

 
 
 
 
 
 
 
Kazalo →









 
 

 
 

NLB Skladi – Globalni uravnoteženi 
 
 
Podsklad NLB Skladi – Globalni uravnoteženi je osnovna izbira za večino vlagateljev, saj je najbolj 
razpršen podsklad v ponudbi družbe NLB Skladi. V približno enakem deležu so vanj vključene 
delnice in obveznice, kar je za precej vlagateljev najustreznejše razmerje. Naložbe podsklada 
vključujejo več kot 100 uveljavljenih izdajateljev na vodilnih visoko razvitih finančnih trgih v svetu in 
perspektivnih trgih v razvoju iz vseh ključnih gospodarskih panog. Naložbeno tveganje podsklada 
je zmerno, kombinacija delnic in obveznic pa dolgoročno prinaša uspehe. Med padci tečajev delnic 
na borzah namreč visoko kakovostne obveznice precej ublažijo padec vrednosti enote premoženja 
podsklada. NLB Skladi – Globalni uravnoteženi resda ne bo nikoli najdonosnejši podsklad na trgu, 
vendar pa ima zelo ugodno razmerje med pričakovano donosnostjo in tveganjem ter vlagateljem 
omogoča, da z eno potezo pridobijo koristi tako iz naslova varčevanja v delnicah kot v obveznicah. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 

 
1) Nvidia Corporation je ameriško podjetje, ki oblikuje, razvija in trži tridimenzionalne (3D) 

grafične procesorje in povezano programsko opremo. V zadnjih letih se je podjetje poleg 
produktov, ki zagotavljajo interaktivno 3D grafiko za širši trg osebnih računalnikov, 
osredotočilo tudi na bolj kompleksna področja, kot so umetna inteligenca, avtonomna 
vožnja, ipd. 
 

2) Capgemini SE je francoska družba, ki se ukvarja s svetovanjem, razvojem programske 
opreme ter lokalnimi strokovnimi storitvami (projektni management in izobraževanje). 
Svetovanja nudi predvsem marketinškim in prodajnim podjetjem, poleg tega pa podjetjem 
svetuje tudi o kadrovskih rešitvah. Družba Capgemini je s podružnicami prisotna v več kot 
40 državah Evrope, Azije in ZDA. 
 

3) Apple Inc. je ameriško podjetje, ki oblikuje, razvija in proizvaja osebne računalnike, tablice, 
mobilne naprave in druge digitalne naprave skupaj s pripadajočo programsko opremo. 
Poleg tega ponuja tudi različno dodatno programsko opremo in digitalne vsebine tretjih 
oseb. 
 

4) Accenture PLC je irsko podjetje, ki se ukvarja s svetovalnimi storitvami. Z izkušnjami v več 
kot 40 različnih panogah družba pomaga svojim strankam pri doseganju višje dodane 
vrednosti. Storitve irskega podjetja se poslužuje več kot tri četrtine največjih družb iz lestvice 
Fortune 500. 
 

5) LVMH Moet Hennessy Louis Vuitton SE je francoska multinacionalka, ki proizvaja in trži 
predvsem luksuzne izdelke. Mednje spadajo vina in žgane pijače, modni izdelki, kozmetika, 
ure itd. Družba je bila ustanovljena leta 1987 in ima sedež v Parizu. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kazalo →











 
 

 
 

NLB Skladi – Naravni viri delniški 
 
 
Podsklad NLB Skladi – Naravni viri delniški premoženje nalaga svetovno razpršeno v vse ključne 
gospodarske panoge, ki so povezane z naravnimi viri (energetika ter kovine in rudarstvo). 
 
Naravni viri postajajo čedalje redkejši, povpraševanje po njih pa čedalje večje. Čeprav so cene 
naravnih virov (zlasti energije in rudnin) kratkoročno nepredvidljive (odvisne so tudi od geopolitičnih 
dejavnikov in kratkoročnih gospodarskih gibanj v svetu), je ocena, da se bodo naravni viri 
dolgoročno dražili, utemeljena. V tem primeru lahko ugodne donose pričakujejo tudi vlagatelji. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 

 
1) Freeport – McMoRan Inc. je ameriško podjetje, ki prideluje baker, zlato in molibden. Svojo 

dejavnost izvajajo predvsem v Južni in Severni Ameriki, Afriki in Indoneziji. 
 

2) Shell PLC je angleško-nizozemska naftna družba, ki se ukvarja s črpanjem, iskanjem in 
transportom nafte ter zemeljskega plina. Poleg tega trži tudi ostale naftne proizvode in 
kemikalije. 
 

3) Exxon Mobil Corp. je z združitvijo družb Exxon in Mobil leta 1999 postala ena največjih 
naftnih družb. Družba se ukvarja s črpanjem in proizvodnjo nafte ter plina, proizvodnjo 
elektrike in izkopom premoga ter mineralov. Exxon Mobil proizvaja tudi pogonska goriva, 
maziva in kemikalije. 
 

4) Fortescue Metals Group Ltd. je eden izmed največjih svetovnih proizvajalcev železove 
rude s sedežem v Avstraliji. Podjetje je bilo ustanovljeno leta 2003, osredotoča pa se na 
raziskovanje, razvoj, proizvodnjo, predelavo in prodajo železove rude. Veliko večino 
železove rude podjetje izvozi na Kitajsko. 
 

5) ConocoPhillips je ameriška družba, ki posluje na področju raziskovanja, proizvodnje, 
transporta in prodaje surove nafte, bitumna, zemeljskega plina in utekočinjenega 
zemeljskega plina. Prisotna je tako v Severni Ameriki kot tudi na Norveškem, v Veliki 
Britaniji, Avstraliji, Libiji in Indoneziji. Predhodnica družbe je bila ustanovljena leta 1875. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kazalo →







 
 

 
 

NLB Skladi – Nepremičnine delniški 
 
 
Nepremičnine predstavljajo dodatno možnost razpršitve finančnih naložb. Največja pomanjkljivost 
naložb v nepremičnine je visok začetni vložek, nizka likvidnost in stroški njihovega vzdrževanja. 
Nepremičninski skladi tako postajajo vse resnejša alternativa kupovanju nepremičnin v naravi, saj 
odpravljajo večino prej naštetih pomanjkljivosti in so primerni tudi za manjše vlagatelje. Cilj 
podsklada NLB Skladi – Nepremičnine delniški je doseganje nadpovprečne donosnosti ob visoki 
ravni sprejetega tveganja z iskanjem naložbenih priložnosti v lastniških vrednostnih papirjev 
izdajateljev, ki jih uvrščamo v nepremičninske dejavnosti. Gibanje vrednosti enote premoženja 
podsklada bo podobno globalnemu gibanju vrednosti nepremičnin. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 

 
1) Equinix Inc. je ameriški nepremičninski investicijski sklad (REIT) s sedežem v Kaliforniji. 

Podjetje se osredotoča na podatkovne centre, ki omogočajo hitro, učinkovito in zanesljivo 
shranjevanje podatkov. S podatkovnimi centri je družba prisotna v več kot 50 državah širom 
sveta. 
 

2) Prologis Inc. je nepremičninski investicijski sklad (REIT), ki se ukvarja z oddajanjem 
logističnih prostorov. Družba ima v lasti preko 3000 logističnih in distribucijskih objektov na 
ameriških, azijskih in evropskih trgih. Prologis Inc. je prisoten v 21 državah sveta, skupna 
površina objektov pa obsega 55 milijonov kvadratnih kilometrov. 
 

3) Alexandria Real Estate Equities je investicijski sklad nepremičnin, ki ima v lasti več kot 430 
specializiranih nepremičnin v ZDA in Kanadi. Upravlja pisarne in laboratorije za najemnike na 
področju življenjske znanosti, kot so biotehnološka in farmacevtska podjetja, univerze,  
raziskovalne ustanove, diagnostična podjetja in podjetja za osebno nego ter vladne agencije. 
 

4) Digital Realty Trust Inc. je ameriški nepremičninski investicijski sklad (REIT), ki zagotavlja 
podatkovne centre, povezljivost in podatke v oblaku za podjetja pretežno v Severni Ameriki in 
Združenem kraljestvu. Podjetje trenutno upravlja z več kot 200 podatkovnimi prostori širom 
sveta. 
 

5) American Tower Corp. je ameriška holdinška družba, ki razvija in upravlja z mrežo 
oddajnikov za oddajanje telekomunikacijskega signala in signala TV in radio postaj. Hkrati 
ponuja tudi rešitve za izboljšanje signalov v zaprtih objektih, kot so letališča, trgovski centri, 
hoteli itd. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kazalo →







 
 

 
 

NLB Skladi – Obveznice visokih donosnosti 
 
 
Obvezniške naložbe veljajo za manj tvegano in posledično tudi manj donosno naložbo. Z izbiro 
obveznic zunaj naložbenega razreda pa lahko dosežemo tudi višje donosnosti do dospetja. Cilj 
podsklada NLB Skladi – Obveznice visokih donosnosti je doseganje nadpovprečne donosnosti v 
primerjavi z obveznicami naložbenega razreda ob sprejeti rahlo nadpovprečni ravni tveganja. 
Podsklad bo nalagal zlasti v obveznice zunaj naložbenega razreda izdajateljev v razvitih evropskih 
državah in Severni Ameriki. 
 
 
 
Opis petih največjih naložb podsklada 

 
1) Yum! Brands Inc. je ameriško podjetje iz Kentuckyja. S svojimi svetovno znanimi 

znamkami KFC, Taco Bell, Pizza Hut in WingStreet poslujejo v industriji hitre prehrane. S 
svojim portfeljem več 10-tisočih restavracij v prek 100 državah širom sveta podjetje spada 
med velikane prehrambene industrije. 
 

2) NRG Energy Inc. deluje kot integrirano energetsko podjetje v Združenih državah. Podjetje 
proizvaja, prodaja in dobavlja električno energijo približno 6 milijonom stanovanjskih, 
poslovnih, industrijskih in veleprodajnih odjemalcev. Električno energijo proizvaja z uporabo 
zemeljskega plina, premoga, nafte, sončne energije, jedrske energije in akumulatorjev. 
 

3) FORVIA je francosko podjetje, ki deluje v avtomobilski industriji. Ukvarja se z oblikovanjem 
in izdelovanjem sedežev, izpušnih sistemov, notranjih sistemov in dekorativnimi vidiki vozila. 
 

4) Ford Motor Co. oblikuje, izdeluje, prodaja in servisira celotno linijo osebnih in gospodarskih 
vozil, kot so tovornjaki Ford, gospodarska vozila, kombiji in avtomobili, pa tudi luksuzna 
vozila Lincoln. Podjetje zagotavlja tudi financiranje, lizing in zavarovanje vozil. 
 

5) Ball Corporation proizvaja aluminijaste izdelke za embalažo pijač ter proizvodov za osebno 
nego in gospodinjstvo. Poleg tega razvija vesoljska plovila, senzorje in instrumente, 
radiofrekvenčne sisteme in druge tehnologije za civilne, komercialne in vesoljske potrebe. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kazalo →







 
 

 
 

NLB Skladi – Podjetniške obveznice EUR 
 
 
Podsklad NLB Skladi – Podjetniške obveznice EUR nalaga sredstva predvsem v obveznice visoko 
kakovostnih izdajateljev (zlasti družb, pa tudi držav) višjih in visokih bonitet na območju evra in kot 
takšen predstavlja osnovno naložbeno izbiro za vlagatelja, ki želi varčevati v obveznicah. 
 
Vlagatelji na splošno posvečajo manj pozornosti naložbam v obvezniške sklade kot naložbam v 
delniške sklade, saj so delnice na prvi pogled zanimivejša in bolj dinamična naložbena kategorija, 
ki nudi višjo pričakovano donosnost od obveznic. Vendar pa naložb v obvezniške podsklade ne 
smemo zanemariti, saj se z njimi lahko naložbeno tveganje pri naložbah v delniške podsklade 
učinkovito uravna na raven, ki je za vlagatelja sprejemljiva. Obveznice so koristne tudi zato, ker so 
navadno pomemben delni ščit v časih splošnih padcev tečajev delnic na kapitalskih trgih. Med 
gospodarskim zastojem namreč tečaji delnic navadno padejo, nižanja obrestnih mer, s katerimi 
želijo centralne banke spodbuditi gospodarsko rast, pa ugodno vplivajo na donosnost obveznic. 
 
 
 
Opis petih največjih naložb podsklada 
 
1) Exxon Mobil Corp. je z združitvijo družb Exxon in Mobil leta 1999 postala ena največjih 

naftnih družb. Družba se ukvarja s črpanjem in proizvodnjo nafte ter plina, proizvodnjo 
elektrike in izkopom premoga ter mineralov. Exxon Mobil proizvaja tudi pogonska goriva, 
maziva in kemikalije. 
 

2) Svenska Handelsbanken AB je švedska banka, ki ponuja vse klasične bančne storitve. 
Ukvarja se s poslovnim bančništvom, ponujanjem depozitov in kreditov, menjavanjem valut, 
posredništvom pri trgovanju z vrednostnimi papirji in upravljanjem pokojninskih in vzajemnih 
skladov. Svoje poslovalnice ima v skandinavskih državah, na Nizozemskem in v Veliki 
Britaniji. 
 

3) Sanofi je globalna farmacevtska družba, ki raziskuje, razvija, proizvaja in trži zdravstvene 
izdelke. Družba proizvaja zdravila za bolezni srca in ožilja, trombozo, motnje presnove, 
bolezni centralnega živčnega sistema in onkologijo. Poleg tega proizvaja tudi cepiva in 
zdravila za živali. 
 

4) Novartis Finance SA je hčerinska družba družbe Novartis AG, ki izdeluje farmacevtske 
izdelke in produkte za zdravstveno nego. Zdravila proizvaja predvsem na področju bolezni 
srca, dihal, nalezljivih bolezni, rakavih obolenj, nevroznanosti in dermatologije. Izdeluje tudi 
cepiva in diagnostične naprave ter produkte, namenjene veterini. 
 

5) BlackRock, Inc. je ena največjih družb za upravljanje v javni lasti. Podjetje zagotavlja svoje 
storitve institucionalnim in individualnim vlagateljem, zavarovalnicam, drugim vzajemnim 
skladom, dobrodelnim organizacijam, javnim institucijam, vladam, korporacijam in bankam. 
Družba zagotavlja tudi globalno obvladovanje tveganj in svetovalne storitve. 
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NLB Skladi – Razvita Evropa delniški 
 
 
Podsklad NLB Skladi – Razvita Evropa delniški je lahko dopolnilo ali nadomestilo za podsklad NLB 
Skladi – Svetovni razviti trgi delniški, saj premoženje nalaga izključno v delnice uveljavljenih 
evropskih izdajateljev. Premoženje v tem podskladu je nekoliko manj geografsko razpršeno, 
njegova dolgoročna donosnost pa bo odvisna predvsem od uspešnosti evropskega gospodarstva. 
Pomembna prednost podsklada NLB Skladi – Razvita Evropa delniški je, da vsebuje zelo malo 
valutnega tveganja (tveganja padca valut zunaj območja evra). Njegovo naložbeno tveganje je 
podobno naložbenemu tveganju podsklada NLB Skladi – Svetovni razviti trgi delniški, primeren pa 
je predvsem za tiste vlagatelje, ki ocenjujejo, da bo evropsko gospodarstvo v prihodnosti 
uspešnejše od svetovnega. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 

 
1) Novartis AG izdeluje farmacevtske izdelke in produkte za zdravstveno nego. Zdravila 

proizvajajo predvsem na področju bolezni srca, dihal, nalezljivih bolezni, rakavih obolenj, 
nevroznanosti in dermatologije. Izdelujejo tudi cepiva in diagnostične naprave ter produkte 
namenjene veterini. Sedež družbe se nahaja v Švici. 
 

2) Danone SA proizvaja hrano, predvsem mlečne izdelke, pijačo in otroško hrano. Med bolj 
znane znamke spadajo Actimel, Activia, Danacol, Vitalinea, Nutricia in Fortimel. Družba ima 
sedež v Franciji. 
 

3) Heineken NV je nizozemsko podjetje, ki proizvaja in prodaja pijače v več kot 70 državah po 
celem svetu. Podjetje ima v lasti blagovne znamke kot so Heineken, Amstel, Affligem, 
Moretti, Sol in Desperados in je drugi največji pivovar na svetu. 
 

4) Roche Holding AG je švicarsko farmacevtsko podjetje, ustanovljeno konec 19. stoletja, s 
sedežem v Baslu. Podjetje posluje preko dveh divizij: farmacevtika in diagnostika. Poleg 
razvoja in prodaje zdravil ponuja izdelke za diagnostiko in kontroliranje krvnega tlaka, 
holesterola, diabetesa itd. 
 

5) Asseco Poland SA razvija programsko opremo in ponuja storitve integracije programske 
opreme. Sodeluje s podjetji iz bančništva, zavarovalništva, energetike, telekomunikacij, 
zdravstva in proizvodnje. Družba dodatno nudi usposabljanja bančnih uslužbencev in 
storitve e-poslovanja. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kazalo →







 
 

 
 

NLB Skladi – Slovenija mešani 
 
 
Slovenski kapitalski trg je kljub svoji majhnosti zanimiv za vlagatelje (še posebej za slovenske, saj 
ga bolje poznajo). Njegova pomembna značilnost je, da zaradi različnih razlogov v posameznih 
obdobjih prinaša precej drugačne donosnosti kot vodilni kapitalski trgi v Evropi in po svetu. Zaradi 
tega vlagatelju nudi možnost dodatne razpršitve naložb (zmanjševanja naložbenega tveganja, ne 
da bi se zato zmanjšala pričakovana donosnost naložb). Tudi za slovensko gospodarstvo podobno 
kot za druga dinamična gospodarstva v regiji velja, da ima v Evropski uniji nadpovprečno ugodno 
perspektivo. Čeprav je slika med uspešnostjo gospodarstva in dogodki na borzi v Sloveniji precej 
bolj zamegljena kot v državah z večjimi in bolj razvitimi kapitalskimi trgi, lahko dolgoročna 
uspešnost gospodarstva pripomore k ugodnim gibanjem na domači borzi. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 

 
1) Petrol d.d., Ljubljana se ukvarja s predelavo in trženjem naftnih derivatov. Poleg tega 

upravlja tudi z bencinskimi servisi in pripadajočimi minimarketi. Ravno tako so tudi ponudnik 
električne energije. Družba posluje v Sloveniji in na trgih jugovzhodne Evrope (Hrvaška, 
Srbija, Bosna in Hercegovina, Črna gora, Kosovo). 
 

2) Krka, d.d. je slovenska farmacevtska družba, ki razvija in proizvaja farmacevtske ter 
kozmetične izdelke. Specializirana je za zdravljenje bolezni prebavil in dihal, dermatoloških 
in nalezljivih bolezni ter bolezni srca in ožilja. Pri izdelkih, ki jih je moč dobiti brez recepta, je 
osredotočena na zdravila za gripo in proti prehladu, alergijam, kašlju in za nego las in 
lasišča. Proizvaja tudi zdravila in izdelke za veterinarsko industrijo. 
 

3) Cinkarna Celje, d.d. je kemično-predelovalno podjetje s sedežem v Celju, ki je bilo 
ustanovljeno leta 1873. Danes sodi med največja slovenska kemično-predelovalna podjetja, 
specializirano pa je za proizvodnjo titanovega dioksida, žveplove kisline in drugih kemikalij. 
 

4) Luka Koper, d.d. upravlja s koprskim pristaniščem, ki je edino slovensko mednarodno 
tovorno pristanišče. Družba v koprskem pristanišču izvaja pristaniško in logistično dejavnost. 
V pristanišču obratuje preko več kot 10 specializiranih terminalov, kjer pretovarjajo in 
skladiščijo kontejnerje in avtomobile, pa tudi razsuti tovor, les in tekoči tovor. 
 

5) Salus, Ljubljana, d.d. je ena vodilnih veletrgovin na področju celovite oskrbe slovenskega 
trga z zdravili, medicinskimi pripomočki in drugimi farmacevtskimi izdelki. Za lekarne, 
bolnišnice in zdravstvene domove zagotavlja kakovostno, učinkovito in nemoteno oskrbo z 
zdravili, medicinskimi pripomočki, sanitetnim materialom, prehranskimi dopolnili in 
kozmetičnimi izdelki. 
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NLB Skladi – Svetovni razviti trgi delniški 
 
 
Podsklad NLB Skladi – Svetovni razviti trgi delniški nalaga premoženje v okoli 60 uveljavljenih 
izdajateljev samo na največjih in najrazvitejših kapitalskih trgih v svetu (Evropa, Severna Amerika 
in Azija) v vseh ključnih gospodarskih panogah ter je eden izmed najbolj razpršenih delniških 
podskladov v naši ponudbi. Glavna prednost tega podsklada je ravno njegova odlična razpršitev, 
saj vlagatelj prevzema predvsem tveganje splošnega padca tečajev v svetu, tveganja, povezana s 
posamezno geografsko regijo, gospodarsko panogo ali posameznim izdajateljem, pa v bistveno 
manjši meri. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 

 
1) Nvidia Corporation je ameriško podjetje, ki oblikuje, razvija in trži tridimenzionalne (3D) 

grafične procesorje in povezano programsko opremo. V zadnjih letih se je podjetje poleg 
produktov, ki zagotavljajo interaktivno 3D grafiko za širši trg osebnih računalnikov, 
osredotočilo tudi na bolj kompleksna področja, kot so umetna inteligenca, avtonomna 
vožnja, ipd. 
 

2) Novo Nordisk A/S je multinacionalna farmacevtska družba s sedežem na Danskem, ki že 
več kot 90 let razvija, proizvaja in trži zdravila za diabetes, zdravljenje prekomerne teže in 
biofarmacevtska zdravila. Poleg tega ponuja tudi zdravila proti strjevanju krvi in 
arteriosklerozi ter rastne hormone za zdravljenje hormonskega neravnovesja. Posluje v 
večini držav širom sveta. 
 

3) Apple Inc. je ameriško podjetje, ki oblikuje, razvija in proizvaja osebne računalnike, tablice, 
mobilne naprave in druge digitalne naprave skupaj s pripadajočo programsko opremo. 
Poleg tega ponuja tudi različno dodatno programsko opremo in digitalne vsebine tretjih 
oseb. 
 

4) LVMH Moet Hennessy Louis Vuitton SE je francoska multinacionalka, ki proizvaja in trži 
predvsem luksuzne izdelke. Mednje spadajo vina in žgane pijače, modni izdelki, kozmetika, 
ure itd. Družba je bila ustanovljena leta 1987 in ima sedež v Parizu. 
 

5) Accenture PLC je irsko podjetje, ki se ukvarja s svetovalnimi storitvami. Z izkušnjami v več 
kot 40 različnih panogah družba pomaga svojim strankam pri doseganju višje dodane 
vrednosti. Storitve irskega podjetja se poslužuje več kot tri četrtine največjih družb iz lestvice 
Fortune 500. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kazalo → 







 
 

 
 

NLB Skladi – Trgi v razvoju delniški 
 
 
Podsklad NLB Skladi – Trgi v razvoju delniški vsebuje dobro razpršene naložbe v delnice 
izdajateljev iz vseh ključnih gospodarstev trgov v razvoju (zlasti azijskih, južnoameriških in 
evropskih) iz različnih gospodarskih panog. Za gospodarstva, kot so indijsko, kitajsko in 
južnoameriška, se pričakuje, da bodo v prihodnosti rasla hitreje kot razvita gospodarstva. Zaradi 
manjše razvitosti teh gospodarstev in njihovega visokega potenciala so ta pričakovanja utemeljena. 
Če se bodo uresničila, lahko nadpovprečne donosnosti pričakujejo tudi vlagatelji na te trge. 
Tovrstne naložbe so bolj tvegane kot naložbe v razvite kapitalske trge, zato je dobra geografska in 
panožna razpršenost, ki jo nudi ta podsklad, pomembna prednost. Kljub nadpovprečnemu tveganju 
naložb na trgih, v katere nalaga podsklad, vlagatelj, ki v podsklad razporedi do 20 % svojega 
delniškega premoženja, naložbenega tveganja celotnega delniškega premoženja ne bo močneje 
povečal, saj bo premoženje dodatno razpršil. Pomembna značilnost trgov v razvoju (”emerging 
markets”) je namreč, da je donosnost tamkajšnjih delnic zlasti dolgoročno podpovprečno povezana 
z donosnostjo delnic na razvitih kapitalskih trgih. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 

 
1) XP Inc. je brazilsko podjetje, ki se ukvarja z upravljanjem premoženja. Upravlja z lastniškimi 

in dolžniškimi vrednostnimi papirji, investicijskimi skladi in privatnimi pokojninskimi produkti. 
Veliko večino prihodkov podjetje ustvari v Braziliji. 
 

2) Telefonica Brasil SA je brazilsko telekomunikacijsko podjetje, ki zagotavlja vrsto storitev, 
vključno z govorno in podatkovno komunikacijo. 
 

3) Ambev SA je brazilska pivovarna, ki je v večinski lasti belgijske multinacionalne pivovarne 
Anheuser-Busch InBev. Njihov najbolj znani znamki piva sta Skol in Brahma. Poleg prodaje 
svojih proizvodov je Ambev tudi podizvajalec za podjetje Pepsi. V imenu družbe Pepsi 
polnijo Pepsi kolo, Lipton čaj, Monster in Gatorade. 
 

4) Itau Unibanco Holding SA je brazilska banka. Ukvarja se s klasičnimi bančnimi produkti, 
kot so izdajanje posojil, finančno poslovanje, zavarovanje, pokojninsko varčevanje, 
poslovanje z vrednostnimi papirji in ostale finančne storitve. 
 

5) Check Point Software Technologies Ltd. je izraelsko tehnološko podjetje s sedežem v Tel 
Avivu. Podjetje je specializirano za razvoj, implementacijo in prodajo programske opreme za 
internetno varnost. Check Point svoje storitve prodaja tako velikim kot tudi malim podjetjem 
in fizičnim osebam. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kazalo →













 
 

 
 

NLB Skladi – Zahodni Balkan delniški 
 
 
Podsklad NLB Skladi – Zahodni Balkan delniški je namenjen predvsem kot dopolnitev tistim 
vlagateljem, ki zmorejo prenašati visoko tveganje in varčujejo za manj nujne varčevalne cilje. 
Glavna prednost naložb na področju zahodnega Balkana je nizka povezanost z drugimi 
kapitalskimi trgi, dodatno pa se utemeljeno pričakuje, da se bo tveganost naložb v regijo s 
približevanjem Evropski uniji in zvezi NATO zniževala. Podsklad v manjši meri vključuje tudi 
likvidnejše in varnejše naložbe v članice Evropske unije in Turčijo. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 

 
1) NIS AD Novi Sad je srbska naftna družba, ki se ukvarja z raziskovanjem, proizvodnjo, 

predelavo in prodajo nafte in zemeljskega plina, hkrati pa prodaja tudi produkte naftnih 
derivatov, kot so bitumen, letalsko gorivo in ladijsko gorivo. Večinski delež podjetja je v lasti 
ruskega energetskega podjetja Gazprom. NIS AD Novi Sad je eno večjih energetskih 
podjetij na območju jugovzhodne Evrope. 
 

2) Aerodrom Nikola Tesla AD je upravitelj letališča v Beogradu. Letališče je povezano s 
pomembnejšimi evropskimi prestolnicami, pomembno tržišče pa predstavljajo tudi države 
bivše Jugoslavije ter sredozemske države. 
 

3) Mytilineos SA je grški holding, ki preko podružnic deluje v več sektorjih. Med drugim 
posluje na področju metalurgije in rudarstva. Panoga energetike je prav tako pomemben del 
podjetja, saj električno energijo proizvaja tako s pomočjo termoelektrarn kot z obnovljivimi 
viri energije. 
 

4) Messer Tehnogas AD je srbska družba za proizvodnjo in distribucijo industrijskih, 
medicinskih in posebnih plinov ter pripadajoče opreme. Predhodnik podjetja je bil 
ustanovljen daljnega leta 1929. 
 

5) Jedinstvo Sevojno AD je srbska družba, ki se ukvarja z gradnjo hidroelektrarn, 
termoelektrarn in plinovodov. Poleg tega družba distribuira zemeljski plin, proizvaja opremo 
za elektrarne in prodaja avtomobile. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kazalo →







 
 

 
 

NLB Skladi – ZDA delniški 
 
 
Združene države Amerike so center ekonomske moči, njihov delniški trg pa sinonim za delniške 
naložbe z največjo tržno kapitalizacijo na svetu. Dinamično gospodarstvo Združenih držav je še 
vedno najpomembnejše na svetu in lokomotiva svetovne gospodarske rasti. Nosilci ekonomskih 
politik so že večkrat dokazali, da so sposobni ohranjati to pomembno vlogo. Vse našteto se odraža 
tudi na gibanju tečajev delnic. 
 
Podsklad je namenjen vlagateljem, ki želijo premoženje naložiti v delnice izdajateljev s sedežem v 
ZDA ter so obenem pripravljeni sprejeti višje do visoko tveganje z namenom ustvarjanja 
nadpovprečne pričakovane donosnosti. Podklad NLB Skladi – ZDA delniški je prav tako zanimiv 
dodatek vlagateljem, ki že varčujejo v podskladih, ki jih uvrščamo v temeljno ali dopolnilno raven. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 

 
1) Adobe Inc. je kalifornijsko visokotehnološko podjetje, specializirano za programsko opremo. 

Najbolj znani produkti družbe so dobro znani: Photoshop, Adobe Reader in Portable 
Document Format (PDF). Poleg tega ponuja tudi programsko opremo za spletno 
oblikovanje, grafično oblikovanje in za digitalni marketing. 
 

2) Nvidia Corporation je ameriško podjetje, ki oblikuje, razvija in trži tridimenzionalne (3D) 
grafične procesorje in povezano programsko opremo. V zadnjih letih se je podjetje poleg 
produktov, ki zagotavljajo interaktivno 3D grafiko za širši trg osebnih računalnikov, 
osredotočilo tudi na bolj kompleksna področja, kot so umetna inteligenca, avtonomna 
vožnja, ipd. 
 

3) Microsoft Corporation je ena vodilnih družb na področju informacijske tehnologije. Družba 
poleg razvoja operacijskih sistemov in programske opreme razvija in proizvaja osebne in 
tablične računalnike, igralne konzole, mobilne telefone in druge z računalništvom povezane 
produkte. V zadnjem obdobju vedno večji poudarek posveča razvoju storitev v oblakih. 
 

4) Apple Inc. je ameriško podjetje, ki oblikuje, razvija in proizvaja osebne računalnike, tablice, 
mobilne naprave in druge digitalne naprave skupaj s pripadajočo programsko opremo. 
Poleg tega ponuja tudi različno dodatno programsko opremo in digitalne vsebine tretjih 
oseb. 
 

5) Lam Research Corporation je ameriška družba, ustanovljena leta 1980, ki razvija in 
proizvaja opremo za proizvodnjo integriranih vezij. Oprema omogoča proizvajalcem 
proizvodnjo različnih elektronskih naprav, kot so mobilni telefoni, tablice, računalniki, 
pomnilniške enote in omrežna oprema. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kazalo →







 
 

 
 

NLB Skladi – Zeleni delniški 
 
Težnje k ohranitvi okolja pridobivajo na pomenu in postajajo zaveza, ki jo posamezniki vse bolj 
ozaveščamo in izvajamo. Spoštljivo ravnanje do okolja so v svoje poslovanje vključile tudi številne 
družbe - izdajatelji delnic. Podsklad NLB Skladi – Zeleni delniški vsebuje dobro razpršene naložbe 
v delnice izdajateljev, ki imajo nadpovprečno pozitiven odnos do okolijskih vidikov, s sedežem na 
razvitih delniških trgih z visoko likvidnostjo. 
 
Sklad je namenjen vlagateljem, ki so okolijsko ozaveščeni in / ali želijo doseči nadpovprečne 
donosnosti delnic tudi kot posledico večje okolijske odgovornosti izdajateljev. Namenjen je tudi 
vlagateljem, ki želijo z lastnimi prihranki „podpirati“ podjetja, ki izboljšujejo pogoje življenja. 
 
 
 
Opis petih največjih delniških naložb podsklada 
 
1) Nvidia Corporation je ameriško podjetje, ki oblikuje, razvija in trži tridimenzionalne (3D) 

grafične procesorje in povezano programsko opremo. V zadnjih letih se je podjetje poleg 
produktov, ki zagotavljajo interaktivno 3D grafiko za širši trg osebnih računalnikov, 
osredotočilo tudi na bolj kompleksna področja, kot so umetna inteligenca, avtonomna 
vožnja, ipd. 
 

2) Apple Inc. je ameriško podjetje, ki oblikuje, razvija in proizvaja osebne računalnike, tablice, 
mobilne naprave in druge digitalne naprave skupaj s pripadajočo programsko opremo. 
Poleg tega ponuja tudi različno dodatno programsko opremo in digitalne vsebine tretjih 
oseb. 
 

3) Adobe Inc. je kalifornijsko visokotehnološko podjetje, specializirano za programsko opremo. 
Najbolj znani produkti družbe so dobro znani: Photoshop, Adobe Reader in Portable 
Document Format (PDF). Poleg tega ponuja tudi programsko opremo za spletno 
oblikovanje, grafično oblikovanje in za digitalni marketing. 
 

4) Microsoft Corporation je ena vodilnih družb na področju informacijske tehnologije. Družba 
poleg razvoja operacijskih sistemov in programske opreme razvija in proizvaja osebne in 
tablične računalnike, igralne konzole, mobilne telefone in druge z računalništvom povezane 
produkte. V zadnjem obdobju vedno večji poudarek posveča razvoju storitev v oblakih. 
 

5) Capgemini SE je francoska družba, ki se ukvarja s svetovanjem, razvojem programske 
opreme ter lokalnimi strokovnimi storitvami (projektni management in izobraževanje). 
Svetovanja nudi predvsem marketinškim in prodajnim podjetjem, poleg tega pa podjetjem 
svetuje tudi o kadrovskih rešitvah. Družba Capgemini je s podružnicami prisotna v več kot 
40 državah Evrope, Azije in ZDA. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kazalo →  






